



安徽三名运动员出征巴黎残奥会

星报讯(记者 江锐) 8月28日,2024年巴黎残奥会开幕。据悉,安徽3名残疾人运动员获得本次残奥会参赛资格,分别是:侯春晓、杨井浪、王伟。

1988年出生的“老将”侯春晓多次代表中国参加国际性残疾人乒乓球比赛,她曾在2023年杭州亚残运会获得乒乓球女子C10级女子单打铜牌;2023年斯洛文尼亚残疾人乒乓球公开赛中获得混合双打C20级金牌;2021年全国第十一届残运会乒乓球女子(TT9级—TT10级)双打铜牌,乒乓球女子(TT9级—TT10级)团体铜牌,TT10级单打铜牌;2019年全国第十届残运会乒乓球女子TT10级团体

银牌,TT10级双打银牌;2008年北京残奥会获得乒乓球女子TT6—TT10团体金牌和TT10级单打铜牌。

今年34岁的杨井浪是我国男子残疾人举重名将,他曾在2023年世界残奥举重锦标赛获得男子54公斤级总成绩金牌和个人银牌。2023年杭州亚残运会获得举重男子54公斤级银牌;2021年全国第十一届残运会获得举重男子54公斤级金牌。

出生于1990年的王伟,曾在2021年全国第十一届残运会获得男子F40级铅球金牌;2016年巴西里约残奥会获得男子F40级铅球第七名;2015年全国第九届残运会获得男子F40级铅球银牌。

你点我检! 安徽组织专项抽检1万余批次

星报讯(记者 马冰璐) 8月28日,记者获悉,今年以来,安徽省市场监管局常态化开展食品安全“你点我检”活动。截至目前,全省各级市场监管部门共组织“你点我检”现场活动60余场次,开展“你点我检”专项抽检1.2万余批次,检出不合格食品356批次,多举措保障人民群众饮食安全。

据悉,安徽省市场监管局围绕重点民生食品,聚焦“一老一小”食品安全、校园食品安全、网购食品安全、地方特色食品安全等领域,通过市场监管部门官方网站、微信公众号及线下活动等渠道,广

泛征集消费者关心的食品品种、检验项目等,常态化开展“你点我检”专项抽检。

针对抽检中发现的不合格食品,安徽省各级市场监管部门依法开展核查处置,责令生产经营者查清产品流向,及时召回、下架不合格产品,并帮助企业查找问题原因,提出整改建议。

安徽省各级市场监管系统将秉承“开门办抽检”工作理念,常态化、规范化开展“你点我检、服务惠民生”活动,回应民生关切,营造食品安全共建共治共享格局。

贾大郢社区:无偿献血 让爱传递

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 党碧蒙) 为进一步弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿服务精神,响应无偿献血号召,8月26日,合肥市淝河镇贾大郢社区公共卫生委员会、卫健办、妇联、新时代文明实践站携手辖区居民共同参加在淝河镇政府举办的“无偿献血献爱心”主题活动。

贾大郢社区先利用微信群进行宣导,向居民普及献血的知识,告知辖区居民献血不仅仅是帮助有用血需求的人,也更是为自己和家人储备一份健康保障。活动通知发出后,不少居民纷纷报名参加无偿献血,社区党委书记沈永芝及部分党员也第一时间报名参加。参加献血的人员排成长队,他们积极配合

医务人员及现场志愿者,认真填写献血信息表,有序进行血样和身体检查,聆听医务人员讲解献血过程中应该注意的事项。“您好,我又来献血了!”拥有RH阴性血型的倪大姐是贾大郢社区一位多次参与献血的志愿者,她今年43岁了,这是她第五次参加无偿献血,“我知道稀有血型的用血需求一般都非常紧急,所以每次想到自己的血液能够挽救他人的生命,我就感到无比自豪和满足,希望能为社会尽一些绵薄之力。”

据统计,此次贾大郢社区共献血成功50余人,献血总量达17500毫升。今后,贾大郢社区将鼓励更多的人参与到公益事业中来,共同构建温暖、和谐、文明的社会。

三举措织密特困供养人员“保障网”

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 马晓璐) 为提高特困供养人员的生活水平,肥东县马湖乡按照“兜底线、保民生”的要求,不断完善社会救助政策,建立健全保障机制,全力做好特困人员救助工作。

探索建立网格化摸排、常态化管理、动态化核查的管理制度,每月对在册的特困人员进行动态核查,及时审批特困人员新增、变更和核销,“一人一档”。今年以来,特困供养对象共新增2人,核销4人,发放

分散特困供养资金120万余元。在充分尊重分散供养特困人员本人意见的基础上,为分散供养特困人员确定监护人,明确监护人的资格条件及责任,同时签订分散供养监护协议。截至目前,全乡144名分散特困供养人员已全部签订分散供养监护协议。

全力配合县民政局及第三方服务机构扎实开展特困人员居家养老服务工作,依据特困人员生活自理能力和服务需求制定照料护理标准,开展上门服务。

新港社区:普及暑期食品安全知识

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 胡兴宇 梁雨晴) 为切实提高青少年的食品安全意识和风险防范意识,保障青少年饮食安全,8月20日,合肥经开区新港社区服务中心联合辖区内阅读空间、德颐顺老年服务中心开展暑期食品安全知识普及活动。

讲解员用生动翔实的案例、独特多样的视角,围绕蔬菜、水果、湿粉、零食和酸奶五大方面进行讲解,引导学生养成良好的膳食习惯,树立正确的食品安

全观念,劝诫学生们远离“三无食品”,自觉抵制无证照经营流动摊贩,增强食品安全防范意识和自我保护能力。工作人员还向到场的20位学生发放5种不同类型食品安全宣传册共100份。下一步,新港社区服务中心将充分发挥“小手拉大手”效应,持续加大青少年食品安全宣传工作力度,通过宣传讲座、搭建宣传台、入户宣传等方式,深入普及食品安全小常识,营造有利于青少年健康成长食品安全环境。

文化新地标! 肥东县档案馆新馆启用

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 彭红玲 徐玉英) 近日,新落成的肥东县档案馆方志馆正式对外开放,标志着肥东档案事业发展迈上新台阶。

走进新馆一楼的档案查阅服务大厅,映入眼帘的便是“为党管档、为国守史、为民服务”几个大字,300多平方米的大厅里登记接待区、电子档案查阅

区、异地查阅阅览区、免费茶水区等错落有致,前来办理档案资料查阅、档案调阅、档案移交接收业务的群众和单位络绎不绝。新馆位于肥东县风景秀丽的和睦湖畔,规划用地面积为13342平方米,总建筑面积达25655平方米,包含档案库房、档案技术用房、对外服务用房等,成为肥东县又一座文化新地标。

合肥地铁有了电动车充电站

星报讯(记者 王珊珊) 近日,细心的合肥市民发现,在轨道交通2号线科学大道站B出站口,原本空荡荡的出入口飞顶,如今铺满了崭新的光伏板,车站旁还新增了光伏板车棚及充电桩,这一贴心举措可供市民在骑行电动车时充电使用,真正实现向光借能,护航市民满电回家。

据悉,为切实解决乘车市民电动车充电难题,进一步优化市民乘车体验,合肥轨道以科学大道站为试点,充分利用站口光照及场地资源,大胆探索光能利用新模式。通过增设光伏设施,将出入口的太阳能转化为电能,不仅可为电动车充电,多余电量还能供应车站照明,真正做到绿电为民、余电进站。

记者了解到,目前,科学大道站共计铺设光伏面积达100余平方米,预计年可发电约2.7万度。出入口增设的电动车充电桩口达20个,市民可通过便捷的扫码支付方式为电动车充电。



秋风渐起,开学季如期而至。为深入推进青少年法治教育工作,增强青少年的法律意识和自我保护能力。8月27日,肥东县公安局店埠派出所联合惠善禁毒社工深入辖区中学开展“开学法治第一课”普法宣传活动,为同学们送去丰厚的“开学礼”。东公宣 文/图

实施康复救助,护航儿童成长

为改善残疾儿童康复状况,持续保障和改善民生,合肥市庐阳区大杨镇岗西村残联、团支部、工会、计生协等部门坚持从人民群众最关心的问题入手,对符合救助条件的残疾儿童实施康复救助,实现残疾儿童应救尽救。

2021年出生的小月(化名)即将步入快乐的幼儿园课堂,父母发现她有一些与别的小孩不一样的地方,“发现孩子关注度、注意力较弱,需要引导,语言理解能力欠缺,就带着孩子去医院检查,通过专业鉴定诊断为孤独症。”村委会了解情况后,积极帮其申报残疾儿童康复救助,帮助家长了解康复机构相关情况,嘱咐家长积极配合康复机构,坚持科学康复训练方法,带领孩子开展有针对性的康复训练。对此,小月的父母感动地说:“感谢党和政府的关爱,残疾儿童康复工程正是我家孩子所急需的。”康复救助项目为他们减轻了家庭经济压力,给予科学的康复知识和康复训练技能。

下一步,村委会将持续关注残疾儿童康复工作,助力残疾儿童健康成长。 范梦琪 陆程程

国网天长市供电公司 无人机验收助力配网工程质效提升

“3,2,1,起飞!”近日,在天长市张铺镇110千伏开元变10千伏配套送出工程现场,国网天长市供电公司配网办利用无人机正在对配网项目进行验收,这也是公司首次利用无人机数字化手段对配网工程展开质量验收。

当天的验收中,共同步出动无人机2架次,单次飞行时长约45分钟左右,完成了对118基杆塔、12.756公里新建线路的29台柱上开关安装、电缆上杆搭接、瓷瓶绑扎工艺等重点环节逐一排查。全部验收工作时长4小时,而上述工作如果由人工完成,则需要3天左右时间。

近年来,省、市公司不断加大配电网投资力度,该公司2024上半年投资达7575.04万元。工作中,该公司通过超高清拍摄、自动巡航、配电线路地理图自动生成等功能,项目经理可遵照工艺标准仔细比对,及时发现缺陷并督促施工单位整改,把工程缺陷隐患消灭在投运送电之前,大大提高了配网工程验收质效。下一步,该公司将继续积极探索并深化无人机技术在配网工程中的应用,打造无人机拓展应用“方队”,助力配网工程质效提升。 宋晨晖